

МБДОУ ДС №1 р.п. Тамала

Эссе

Баженовой Юлии Сергеевны
«Моя профессия - воспитатель!»

С самого раннего детства я мечтала работать в школе, учить детей. И это неудивительно, ведь я родилась в семье педагогов: мама- педагог, папа- педагог, бабушка тоже работала в школе. Поэтому моя самая любимая игра детства – «игра в школу». Я с большим удовольствием играла роль учителя, а мои подруги или мои любимые куклы – ученицы. Моя мечта детства сбылась и я, окончив педагогическое училище, в 19 лет пришла работать учителем в свою родную Варваринскую школу, где проработала тринадцать лет. Быстро летели годы, и вот всё неожиданно изменилось. Интересная штука – жизнь. Я никогда не думала о профессии воспитателя. Но, после декретного отпуска, я по воле судьбы устроилась на работу в детский сад. Открылась новая группа, в которую записана моя дочка, и нужен был воспитатель. Я им и стала. Пришла в детский сад и осталась, я думаю, навсегда. Так после открытия для себя мира взрослого детства, теперь я, вот уже 7 лет, каждый день открываю для себя мир почемучек и исследователей, фантазёров и творцов, одним словом, мир беззаботного детства.

На мой взгляд, мир дошкольного образования - это золотой период в становлении личности человека. В этот период важен каждый день и даже каждый час в жизни малышей. Какими они вырастут, зависит от тех людей, которые находятся рядом с ребёнком. Конечно, это родители и воспитатель. Воспитатель – это первый человек, разумеется, после мамы и папы, которому маленький гражданин доверяет свои любимые игрушки и великие тайны, с кем делится своими открытиями и яркими впечатлениями. И порой от того, как воспримет педагог переживания ребенка, зависит, каким вырастет малыш в будущем: будет ли он открытым миру, людям или постарается не пускать в свою душу других людей.

Научить ребенка видеть красоту окружающего мира, жить в согласии с этим миром, воспитывать в ребенке доброту к людям и, прежде всего, к самому себе – вот главная миссия воспитателя.

От того, как будут образованы, а главное, воспитаны сегодняшние дошкольники, зависит, каким будет общество в целом.

Быть воспитателем очень ответственно и безумно интересно. Каждый день жизни не похож на другой. Каждое утро получаешь море позитива, когда все дети хотят поделиться своими новостями, показать новые игрушки, задать свои тысячу «почему». Чуть повзрослев, малыши ждут от тебя чего-то нового, интересного, что ты можешь им сегодня рассказать или чему ты можешь сегодня научить. Поэтому вечером, покидая стены детского сада, уже думаешь, чем завтра будешь заниматься с детьми, чем поразишь их детское воображение. Я воспринимаю своих малышей не маленькими детьми, а вижу перед собой маленьких взрослых, со своим взглядом на мир, и мне всегда есть чему у них поучиться. Я нахожусь в постоянном поиске новых идей, приёмов работы с детьми, всегда жажду узнать что-то новое,

интересное. В общем, я стараюсь быть добрым, чутким воспитателем, ответственным, грамотным педагогом, коллегой, который всегда готов прийти на помощь тому, кто в ней нуждается.

Самое главное для меня, как человека, педагога, чтобы мои воспитанники выросли способными к любви, чтобы в них проросло человеческое, светлое, доброе. Хочу, чтобы каждый из них научился любить: родителей и близких людей, доброжелательно относиться к сверстникам, любить свой дом, потому что дом, в котором нет любви, добрых отношений между старшими и младшими, нельзя назвать счастливым. Любить свой родной край, природу, уметь видеть и чувствовать ее красоту. Уважительно относиться к окружающему миру, к результатам труда людей. И, конечно же, любить свою Родину, ведь у нас более чем достаточно поводов для гордости за нашу культуру, за мастерство наших умельцев, за духовные ценности.

Воспитателя можно сравнить с художником. Ребёнка- с наброском, сделанным карандашом. Умело накладывая мазки, художник оживляет полотно, раскрашивая его новыми красками, чтобы в итоге получилась красочная картина. Никто не знает, какой будет картина в итоге. Люди любят картины художников, а я люблю своих повзрослевшими воспитанниками.